

Annual Report to the Commission for Intrastate Railroad Gross Earnings

Certification No.

PUCO ID No. 300560

AMENDED Annual Report for the Year ending December 31, 2015 of

REPUBLIC N & T RAILROAD INC.

Address: 2633 8TH STREET NE CANTON, OH 44704

Website URL: N/A

Filed by: BRYAN BOYNAR

Annual Report filings and instructions are available at: www.puco.ohio.gov/puco/docketing/

ITEMIZED STATEMENT OF INTRASTATE-GROSS EARNINGS

		Revenues (\$)
1	Intrastate RailWay Operating Revenue: Transportation of property of people, or the receipt, delivery, storage or handling of property, entirely in the State of Ohio.	2,057,217.76
2	Other Revenue: Dividend and Interest Income, Gains from Disposition of Property Operating and Nonoperating, Other Operating or Nonoperating Gains.	-265,731.27
3	Total	1,791,486.49

IN ORDER TO ENSURE THAT PUCO CORRESPONDENCE IS DIRECTED TO THE APPROPRIATE PERSON AT THE CORRECT ADDRESS, PLEASE COMPLETE THE FOLLOWING.

Docketing Contact Information

BBOYNAR@REPUBLICSTEEL.COM Email	
_BRYANName	SR. FINANCIAL ANALYSTTitle
2633 8TH STREET NE CANTON, OH 44704 Address	
330-438-5965 Phone Number (including area code)	
Fiscal Contact Info	rmation
_BBOYNAR@REPUBLICSTEEL.COM Email	
_BRYAN BOYNARName	SR. FINANCIAL ANALYST Title
2633 8TH ST. NE CANTON, OH 44704 Address	
_330-438-5965Phone Number (including area code)	
Phone Number (including area code)	

Ohio Public Utilities Commission

REQUIRED VERIFICATION:

The Annual Report of a Regulated Entity to the	Commission must be verified by an authorized	officer of the Reporting Entity pursuant to
Ohio Revised Code Section 4905.14(A)(1).	•	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,

State of:OHIO
County of:STARK
Affiant's Name: Bryan Boynar Affiant's Title: Sr. Financial Analyst Reporting Entity: Republic Steel
OATH: The undersigned, being duly sworn, states that s/he is authorized to file the foregoing Annual Report to the Public Utilities Commission of Ohio on behalf of the above-named Reporting Entity, that to the best of her/his knowledge, information, and belief, all statements of fact contained in said Annual Report are true, and that said Annual Report is a correct statement of the business and affairs of the Reporting Entity in respect to each and every matter set forth therein during the reporting period identified therein.
Further, if applicable, the employee, agent, accounting firm or other third party company indicated below is hereby authorized to electronically file said Annual Report on my behalf.
Filer's Name:BRYAN BOYNAR
Filer's Title:SR, FINANCIAL ANALYST
(Signature of the Afflant)
Sworn and subscribed before me this day of Marcha ROBERT 1. 2007.
Signature of Notary Robert Kones Attorney At Law NOTARY PUBLIC STATE OF OHIO My Commission Has
Print Name of Notary: Robert Kowy My Commission Has No Expiration Date Section 147.03 O.R.C.

DECLARATION OF FILER:

The above indicated Filer, if applicable, hereby verifies that the Annual Report being electronically filed with the Public Utilities Commission of Ohio on behalf of the above-named Reporting Entity accurately reflects all statements of the fact as subscribed by the above-named Affiant.

Signature of the Filer

This foregoing document was electronically filed with the Public Utilities

Commission of Ohio Docketing Information System on

3/15/2017 4:55:10 PM

in

Case No(s). 16-0001-AU-RPT

Summary: Annual Report This is 2015 Amended Annual report electronically filed by Mr. BRYAN J BOYNAR on behalf of Boynar, Bryan J Mr. and Republic Steel N&T